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ATA N° 2/2025 DA REUNIÃO DA MESA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR 

 

Ata da 2ª Reunião da Mesa da Câmara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 24 de 

fevereiro de 2025. 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e vinco, com início às 

nove horas e três minutos (09h03min), na sala de reuniões da Câmara Municipal de 

Toledo, realizou-se a Segunda Reunião da Mesa do ano de 2025, com a presença 

dos seguintes vereadores membros da Mesa: Gabriel Baierle, presidente, 

Professora Marli, primeira-vice-presidente, Jairo Cerbarro, segundo-vice-presidente, 

Roberto de Souza, primeiro-secretário e Jozimar Polasso, segundo-secretário. 

Também se fizeram presentes os servidores da Câmara Municipal Ricardo Henrique 

Borges, coordenador do Departamento Legislativo, Thaisa Dullius, chefe de gabinete 

da presidência, Jair Menoncin Scarpato, diretor-geral, Fabiano Scuzziato, procurador 

jurídico legislativo e Valmir Alves de Moura, coordenador do Departamento 

Administrativo, para tratar e deliberar sobre os seguintes temas em pauta: Item 1) 
Protocolo nº 2.199, de 6 de dezembro de 2024, de autoria do Vereador Dudu 

Barbosa, com a ementa: Ofício nº 24/2024 – GB/Dudu Barbosa, referente ao 

relatório de viagem para Brasília – DF. Após a leitura, os membros da Mesa, por 

unanimidade dos presentes, manifestaram-se pelo encaminhamento ao Controle 

Interno para análise e manifestação; Item 2) Protocolo nº 276, de 20 de fevereiro de 

2025, de autoria dos Vereadores Dudu Barbosa e Valdomiro Bozó, com a ementa: 

relatório de viagem para Curitiba – PR. Após a leitura, os membros da Mesa, por 

unanimidade dos presentes, manifestaram-se pelo encaminhamento ao Controle 

Interno para análise e manifestação; Item 3) Protocolo nº 277, de 20 de fevereiro de 

2025, de autoria do Vereador Gabriel Baierle, com a ementa: Ofício nº 007/2025 – 

GVGB/Gabriel Baierle, referente ao relatório de viagem para Foz do Iguaçu – PR. 

Após a leitura, os membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, manifestaram-

se pelo encaminhamento ao Controle Interno para análise e manifestação. Item 4) 
Requerimento nº 011/2025, de autoria dos Vereadores Gabriel Baierle, Valdir Gomes 

e Sergio Japonês, com a ementa: Solicitam recursos em forma de emenda 

parlamentar para reforma geral do campo sintético alocado no quadrilátero da 

Associação de Moradores do Jardim Cezar Park e implantação de parque infantil, 

neste Município de Toledo, Estado do Paraná. Após a leitura, os membros da Mesa, 

por unanimidade dos presentes, manifestaram-se pelo encaminhamento do 

Requerimento, sendo enviado ao Departamento Legislativo para providências. Item 
5) Assuntos gerais: Resposta ao Ofício n° 03/2025 – GVPO, de autoria do 
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Parlamentar Professor Oseias, o qual solicita manifestação da Mesa a respeito do 

Parecer Jurídico do Projeto de Resolução nº 009/2025, que “Dispõe sobre a 
Procuradoria da Mulher no âmbito do Poder Legislativo do Município de Toledo”. Foi 

dada ciência da resposta encaminhada via Despacho da Presidência ao Relator, nos 

termos solicitados, e iniciada a discussão para que os membros da Mesa 

apresentassem considerações complementares acerca do assunto. Encerrada a 

pauta, o coordenador do Departamento Legislativo, Ricardo Henrique Borges, 

abordou como assunto o cancelamento da audiência pública de prestação de contas 

quadrimestral do Poder Executivo por falta de quórum da Comissão de Finanças e 

Orçamento – CFO, que deveria ter ocorrido na última sexta-feira, 21 de fevereiro de 

2025. Após as explanações, os membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, 

manifestaram-se favoráveis pela confecção de ATO por parte do Departamento 

Administrativo em conjunto com o Departamento Legislativo para disciplinar a 

questão em tela, que deverá entrar em pauta na próxima reunião da Mesa. Vencida 

a pauta, o presidente encerrou a reunião nove horas e dezoito minutos (09h18min), 

sendo lavrada esta ata, que segue assinada pelos membros da Mesa presentes. O 

arquivo audiovisual referente a esta reunião encontra-se disponível no canal do 

Youtube da Câmara Municipal de Toledo. 
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